



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Zemědělství
Akademický rok:	2018/2019
Název práce:	Hodnocení jakosti konzervované píce a návrhy na zlepšení konzervační technologie ve zvoleném podniku.
Student:	Bc. Václav Pavlík
Katedra:	Katedra genetiky a speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	Ing. Milan Kobes, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předložená diplomová práce přináší nové poznatky ke konzervaci objemné píce luskovinoobilních směsí při použití různých technologií konzervace a konzervačních činidel. Práce je dobře zpracována v literární i výsledkové části. V literárním přehledu a v diskuzi mohlo být využito více zahraniční literatury. Praktickou část zpracoval autor se značným zájmem a laboratorní analýzy vzorků neváhal uhradit z vlastních zdrojů.

- 1) Jaký typ konzervačního činidla by bylo vhodné použít ke konzervaci směsi s vyšším podílem ovsa a jaký ke konzervaci směsi s vyšším podílem pelušky, nebo jiných obtížně konzervovatelných leguminóz?
- 2) Jaké jsou přednosti a nedostatky pelušky a bobu z hlediska konzervace píce a z hlediska krmné hodnoty?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

29. 4. 2019